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 - zber plastov, kovov a vkm bude realizovaný do spoločného vreca.

Informácia pre občana k jednotlivým zložkám komunálneho odpadu

PLASTY: Určené pre odpady z obalov z plastov a odpady z určených neobalových výrobkov z plastov

Patrí napríklad: plastové fľaše z nápojov, drogérie a kozmetiky /PET, HDPE, PP/, fólie číre a farebné /PE-LDPE, HDPE/, čisté - opláchnuté plastové obaly z potravín “tégliky“,

polystyrén /PS, EPS/, igelitové tašky a vrecká, ...

Nepatrí napríklad: znečistené fľaše a obaly - škodlivinami, chemikáliami, olejmi a ropnými látkami, guma, molitan, ...

KOVY: Určené pre odpady z obalov z kovov

Patrí napríklad: plechovky z nápojov, konzervy, kovové vrchnáky z fliaš a pohárov, klince, sponky, kľúče, ...

Nepatrí napríklad: znečistené kovové obaly a plechovky, ...

VIACVRSTVOVÉ KOMBINOVANÉ MATERIÁLY NA BÁZE LEPENKY: Určené pre tetrapaky

Patrí napríklad: škatule /krabice/ od mlieka, džúsov, nápojov, ...

Nepatrí napríklad: znečistené obaly s obsahom nebezpečných látok, chemikálií, papier a lepenka, ...

ZMESOVÝ KOMUNÁLNY ODPAD

Patrí napríklad: neseparovateľný a znečistený komunálny odpad

Nepatrí napríklad: vytriedené zložky komunálneho odpadu – plasty, papier, sklo, kovy, zelený odpad, nebezpečný odpad, ...

PAPIER Určené pre odpady z obalov z papiera a lepenky a odpady z určených neobalových výrobkov z papiera a lepenky

Patrí napríklad: noviny a časopisy, reklamné letáky, papierová lepenka, zošity, papierové vrecká, kartóny, obálky, plagáty, papier – krepový, baliaci, kancelársky, katalógy, ...

Nepatrí napríklad: viacvrstvové obaly /tzv. tetrapak/, znečistený papier – povoskovaný, mokrý, mastný, na pečenie, plienky, alobal, lepiaca páska,
kovové alebo plastové súčasti papierových výrobkov, tapety,

SKLO Určené pre odpady z obalov zo skla a odpady z určených neobalových výrobkov zo skla

Patrí napríklad: neznečistené sklenené fľaše z nápojov, sklenené obaly, poháre, črepy, tabuľové sklo bez drôtenej výplne, ...

Nepatrí napríklad: znečistené sklo, sklo s prímesami, plexisklo, autosklá, porcelán, keramika, bezpečnostné a technické sklo, žiarovky a žiarivky, obrazovky, ...

VO  Určené pre veľkoobjemové odpady

Patrí napríklad: nábytok, koberce, kusy komunálneho odpadu, ktoré sa veľkosťou nezmestia do 120 l KUKA nádoby...

Nepatrí napríklad: stavebný odpad

PO - Problémové látky

Patrí napríklad: nábytok, koberce, kusy komunálneho odpadu, ktoré sa veľkosťou nezmestia do 120 l KUKA nádoby...

Nepatrí napríklad: stavebný odpad

DSO - Drobný stavebný odpad

Patrí napríklad: v malom množstve zmesi betónu, tehál, obkladačiek, dlaždíc, keramiky a pod.

Veľkoobjemový odpad, problémové látky a drobný stavebný odpad   - zber sa realizuje do veľkoobjemových kontajnerov v zbernom mieste pri Kultúrnom dome 

v označenú stredu od 9,00 hod. - 17,00 hod. a v označenú sobotu od 8,00 hod. - 12,00 hod.

Kopaničiarska odpadová spoločnosť, s.r.o.

adresa Kostolné č. 390, 916 13 Kostolné

tel.: 032/779 0550

email: kos@mariuspedersen.sk

www.mariuspedersen.sk

KALENDÁR ZBERU ODPADOV NA ROK 2025

http://www.mariuspedersen.sk/

